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1. Podstawa opracowania 

Podstawe opracowania stanowią: 
- umowa zawarta z Urzędem Gminy w Zelowie 
- projekt bud. oczyszczalni ścieków 
- mapa dla celów projektowych w skali 1:500 
- obowiązujące przepisy i normy 
 
 

2. Zakres opracowania 

Zakres opracowania obejmuje: 

- wyposażenie pola w istn. rozdz. RS 

- wlz kablowy nn 

- rozdz. RP i RZP 

- oświetlenie terenu 

 

 

3. Opis techniczny: 

 

 

3.1 Projekt. wlz 

Dla zasilania pompowni ścieków należy wykonad wlz kablowy nn kablem YKYżo 

5x4 z istn. rozdz. RS w budynku szkoły do proj. rozdz. RP. Łączna długośd kabla – 

70m. 

W budynku szkoły kabel układad w listwie izolacyjnej. 

Przez ścianę budynku kabel ułożyd w przepuście  - rura osłonowa „Arot” DVK 50 

dł 1 m. Pole zasilające w rozdz. RS wyposażyd w rozłącznik bezpiecznikowy R303 

16A. 

 

 

 

3.2 Zasilanie pompowni 

Przy pompowni należy zainstalowad rozdzielnice RP i RZP. Rozdz. RP w obudowie 

izolacyjnej na fundamencie prefabrykowanym w/g katalogu „Incobez”. 

Wyposażenie rozdz. RP zgodnie ze schematem na rys. nr 3. 

Rozdzielnica zasilania pomp RZP dostarczona będzie przez dostawcę pompowni. 

Zasilanie rozdz. RZP kablem YKYżo 5x2.5 z rozdz. RP. Zabezpieczenie – wyłącznik 

instalacyjny S 303 C10A. 

Dodatkowo wykonad oświetlenie terenu pompowni w/g rys. nr 1, 2 i 3 
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3.3  Ochrona p.porażeniow i p.przepięciowa 

Dla zapewnienia dodatkowej ochrony p.porażeniowej w obwodach obdiorczych 

należy zainstalowad wyłączniki różnicowo-prądowe o prądzie różnicowym ∆J = 30 

mA. W rozdz. RP należy wykonad dodatkowe uziemnienie przewodu PE i N. 

Opornośd uziemnienia Ru ≤ 30. Uziom wykonad bednarką ocynk FeZn 20x4. 

Ochrona p. Przepięciowa – w rozdz.. RP zamontowad ochronnik przepięciowy kl. 

B+C „Beterman” V-25.  

Układ pracy sieci odbiorczej: TN-C-S 

 

 

4. Obliczenia techniczne 

 

Moc pompowni:  P = 3 kW 

 

Prąd znamionowy:  J  =  
 

           
 = 

       

               
 = 5,1 A 

 

Przyjęto zabezpieczenie w rozdz. RS, rozłącznik bezp. R303 20A 

 

Spadek napięcia: 

dla kabla YAYżo 5 x 4, l=70 m 
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 = 0,57%      <       = 4% 
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